Liste des pieces de rechange

EGLS14/23H
EGLS14/23H VMC

6720808306
(2013/06) GL

N
|
|
|
|

i

|

|

i

|

§716793026AA.GL

8716799051.AA.GlL

1111111111

- e.l.m. leblanc

aaaaaaaaaa




18/06/2013 2 6720808306



[de] Wichtige Hinweise zur Installation/Montage

Die Installation/Montage muss durch eine fiir die Arbeiten zuge-
lassene Fachkraft unter Beachtung der geltenden Vorschriften
erfolgen.

[en] Important notes on installation/assembly

The installation/assembly must be carried out by a professional
who is authorised to do the work, and with due regard to the
relevant regulations.

[fr] Instructions importantes pour P’installationfle montage

L'installation/le montage doit étre effectué(e) par un spécialiste
qualifié pour les opérations concernées et dans le respect des
prescriptions applicables.

[bg] BaxHu ykasaHusa BbB Bpb3Ka ¢ MHCTanaumMATa/MoHTaxa
WHcTanaumnTa/MOHTaXbT TpA6Ba fla ce 3BBPLUBA OT IMLIEH3VPaH
3a paboTuUTe CreLmnasnmncT B CbOTBETCTBUAE C MPUACKUMUTE
pasnopen6bu.

[cs] Diilezité pokyny k instalaci/montazi

Instalaci/montaz musi pii dodrzeni platnych predpist provést
odborny pracovnik s pfislusnym opravnénim pro tyto prace.

[da] Vigtige anvisninger til installationen/monteringen
Installationen/monteringen skal foretages af en godkendt installa-
ter under overholdelse af de geeldende forskrifter.

[el] =Znpavtikég umodeitelg yia v eykatdotacn/ouvapHoAdynon
H eykatdotacn/cuvapuoAdynon mpEMEL va ipay atornoleital and
e§oucioSotnuévo yia Tig EpYacieq AUTEG TEXVIKO TIPOCWITIKO, TO
omoio Ba npénel va @povtifel WOTE va TNPoUVTaAl oL ICXUOVOES
Siaraeic.

[es] Indicaciones importantes para instalacién/montaje
La instalacién/el montaje lo debe realizar personal especializado
autorizado para los trabajos, respetando las prescripciones vigen-
tes.

[et] Olulised juhised paigaldamiseks/montaaziks
Paigaldamist/montaazi tohib labi viia selleks volitusi omav
spetsialist, arvestades kehtivaid néudeid.

[fl] Belangrijke aanwijzingen betreffende de installatie/montage

Deinstallatie/montage moet worden uitgevoerd door een voorde
werkzaamheden geautoriseerde installateur. Hij moet rekening
houden met de geldende voorschriften.

[fi] Tarkeitd asennus- ja kokoonpano-ohjeita

Naihin toihin hyvaksytyn ammattiasentajan pitda suorittaa asen-
nus- ja kokoonpanoty&t voimassa olevien méardysten mukaisesti.
[hu] Fontos tudnivalék az installalashoz/szereléshez

Az installalast/szerelést egy, a munkakra felhatalmazott
szakembernek kell végeznie, az érvényes elSirasok
figyelembevételével.

[it] Avvertenze importanti per l'installazione/il montaggio
L'installazione/il montaggio deve aver luogo ad opera di una ditta
specializzata ed autorizzata in osservanza delle disposizioni

vigenti.

[he] 3603369cmgsbo domomgdgdo 0BlGsmsEoobomgol/3mbGsgolsmgol
0bLGsensE05/8mbEogo mbos gsbbmdzogmgl bsdrdsmgdolmazols sdggdywwo
33500803070 396Lmbserols og6h, 8mgdgwo asbsfigliol @sggom.

[it] Svarbios instaliavimo ir (arba) montavimo nuorodos

Instaliuoti ir montuoti, laikantis galiojanciy taisykliy, leidziama
kvalifikuotiems specialistams, kurie buvo jgalioti Siems darbams
atlikti.

18/06/2013

[Iv] Svarigi noradijumi par iekartas uzstadiSanu / montazu
lekartas uzstadi$anu/montazu ir javeic specializétam sertificétam
specialistam, ievérojot spéka eso3os noteikumus.

[nl] Belangrijke aanwijzingen betreffende de installatie/montag

De installatie/montage moet worden uitgevoerd door een voor de
werkzaamheden geautoriseerde installateur rekening houdend
met de geldende voorschriften.

[no] Viktig informasjon om installasjon/montering
Installasjonen/monteringen skal gjennomfgres av autoriserte
installaterer, og gjeldende forskrifter skal folges.

[pl]l Wazne wskazéwki dotyczace instalacji/montazu
Zainstalowanie/montaz musza by¢ wykonane przez uprawnionego
do tego rodzaju prac specjaliste przy zachowaniu obowiagzujacych
przepiséw.

[pt] Indica¢des importantes relativas a instalagao/montagem

A instalagdo/montagem deve ser efectuada por um técnico espe-
cializado com qualificagbes para estes trabalhos, tendo em aten-
Gdo os regulamentos em vigor.

[ro] Indicatii importante privind instalarea/montajul

Instalarea/montajul trebuierealizate de catre un specialist autorizat
pentru lucrérile respective, respectandu-se prescriptiile valabile.

[ru] BaxHble ykasaHUsA NO NOAKMNIOUEHNIO/MOHTAXKY

MopknioueHne/MOHTaX AOMKHBI BbIMOIHATD CNELUaNIUCTbI,
umMeloline nonyck K BbINOJIHEHUIO TaKUX pa60T, npu cobniogeHumn
Ael‘/'ICTByIOLI.lI/IX HOPM 1 npasun.

[sk] Dolezité pokyny tykajlice sa instalacie/montaze
Instalaciu/montéaz musi realizovat odbornik s opravnenim na
vykon tychto prac, priéom musf dodrZovat platné predpisy.

[sl] Pomembni napotki za namestitev/montazo
Namestitev/montazo mora izvesti strokovnjak, pristojen za
tovrstna dela, ob uposte vanju veljavnih predpisov.

[sr] VaZna uputstva za ugradnju i montazu

Ugradnju i montazu moraju da obave samo stru¢na lica ovlaséena
za izvodenje takvih radova koja ¢e postovati vazece propise.

[sv] Viktiga anvisningar for installation/montering
Installationen/monteringen maste utféras av en behorig och fack-
kunnig person enligt géllande foreskrifter.

[tr] Kurulum/Montaj ile ilgili 6nemli uyarilar

Kurulum/Montaj ¢alismalari sadece yetkili bayiler tarafindan
asagida belirtilen talimatlar dikkate alinarak yapiimalidir.

[uk] Baxnusi BKa3iBKM WOAO yCTAHOBKU/MOHTaXyY
YCTaHOBKY/MOHTaX MaIOTb 34iACHIOBATY daxiBLyj, WO MaOTb A03BIN
Ha NPOBeAEHHA LuX pobiT, i3 AOTPMMaHHA YNHHUX NPUNUCIB.
[zh] % ENEERT
DAI B 2 BV R AR BT TAE I & )b A S AR DSk AT & 2 .
araailifns 5l Aaa clbad [ar]
g Jlaal) 0 g1 Bled ya e eJanlly 4l 2 pns paradie JF (e gaeadlfoaS A 03 of Cong
S pafiqual oy 3 pga s [fa]
QalS 4 5y nigan g ectual IS Ol plaadh 4y Sl 45 (o) 4dja 538 Jana g8 iy 3L gaficanal
3 ala) ada gy e il ) e 4
naon / nxyyna? niuwn nirnn [hel

127 IN0INYW WINZN DA T 7Y WNANNT N2YN NN/ MInnn
0N NRFNN 72 170 7Y D190 )N

3 6720808306



Liste des pieces de rechange

19°'VVv'[2068.91.8

EGLS14/23H

EGLS14/23H VMC

Piéces de tdle GL/VS Egalis

6720808306

18/06/2013



Pos |Dénomination S-Nr Numero de commande |PG |Type gaz Remarques
n wn n
Z|0n|Z|Z ||z
HHERE
221231219
[CENOREVENOENVRNO]
W |W |W|W|wW|w
1 |Porte Egalis GM/GS/GB EQ. 8716 7576710 | 41 HEEEEN
2 |CADRE TAB.ELEC.BRIO 8716 760 0240 | 29 HE EEE RN
3 |Vis M4x10 PO (x10) 8716 7552620 | 12 HEEEEN
4 |HABILLAGE EGLM23 A/JECRAN 8 716 758 496 0 H HEEEEN
5 |PATIN ANTIVIBRATION (X10) 8716 757 547 0 HE EEE NN
6 |GRILLE INFERIEURE 23 8716 760 010 0 HE EEE RN
7 |JEU AXES TAB.ELEC. 8716 760 2710 HEEEEN

EGLS14/23H
EGLS14/23H VMC

Piéces de tdle GL/VS Egalis

18/06/2013

6720808306




Liste des pieces de rechange

115/

)

A

.\l

EGLS14/23H

EGLS14/23H VMC

Plague de robinetterie GLS23H Egalis

6720808306

18/06/2013



Pos |Dénomination S-Nr Numero de commande |PG |Type gaz Remarques
0 |0 0
221231219
88888
1 |VIS BOIS TR 6X50 (X10) 8716 7231420 H EEEER
2 |PLOT ANTI-VIBRATILE (X10) 8716 760 3250 H EEEEN
5 |Dispositiv de départ 8 716 760 566 0 HEEEEN
6 |Soupape de sécurité 8 716 760 466 0 | 28 HEEENEHN
7 |SACHET DE MANETTES 8 716 760 536 0 H EEEER
8 |JT KLING.12 X18 X1,5(x10) 8716 7570110 | 15 H EEEEN
9 |Douille 8716 757 8740 H EEEER
10 |JEU DOUILLES T7 ASSEMBLE 8716 758 4750 H EEEEN
11 |Jtcaout.20 X24 X1,5 NI (x10) 8716 7257740 | 19 H EEEENR
12 |Clip (x10) 8716 760 2330 | 11 H EEEEN
13 |Vis M5x8 (10x) 8716 7284170 | 12 H EEEENR
15 |Circulateur 8716 760 409 0 HEEEEN
15 |Circulateur 8716 760 4100 | 53 HEEEEEN
16 |Dégazeur 8716 757 1380 | 33 H EEREEN
17 |Joint 8716 757 1370 | 17 H EEEENR
18 |Vis de fermeture (10x) 8716 7291440 | 35 HEEREEN
19 |[ELEMENTS DE FIXATION 8 716 760 535 0 H EEEENR
20 |RACC.RET.CHAUFFAGE COMPL. 8716 760 546 0 EEEEEE
21 |RACC.RET.CHAUFFAGE 8716 7618810 H EEEENR
22 |CORPS RET.CHAUFF. 8716 760 021 0 H EEEEN
23 |0O-Ring 21,3 X3,6 (x10) 8716 720586 0 | 21 H EEEEN
EGLS14/23H Plaque de robinetterie GLS23H Egalis

EGLS14/23H VMC

18/06/2013

6720808306




Liste des pieces de rechange

EGLS14/23H

EGLS14/23H VMC

Corps de chauffe GLS/GVS23H Egalis

6720808306

18/06/2013



EGLS14/23H VMC

Pos |Dénomination S-Nr Numero de commande |PG |Type gaz Remarques
0| w 0
221231219
88888
1 |Corps de chauffe 8 716 755643 0 HEEEEN
10 |TUBE RET.CHAUF.7 8 716 760 067 O HE EEE RN
11 |TUBE DEP.CHAUF.GS 8 716 760 402 0 HE EEE NN
12 |FLEX.TUBE RET.CHAUF./VASE 8716 760 797 0 HE EEE RN
13 |TUBE RET.CHAUFF/CIRC.EQ. 8716 760 104 0 HE EEE NN
15 |Joint 16,5x23,5x1,5 PB (10x) 87167257750 | 25 HE EEE RN
16 |Joint (x10) 8716 745750 0 HE EEE NN
19 |Epingle de fixation CTN 8716 1483010 | 03 H EEREEN
20 | Clip (10x) 8716 707 453 0 | 16 HE B EE NN
22 |Thermomanometre a bulbe 8716 757 7230 | 33 HEEEEE
23 |Joint (x10) 8716 745750 0 HE B EE NN
EGLS14/23H Corps de chauffe GLS/GVS23H Egalis

18/06/2013

6720808306




Liste des pieces de rechange

EGLS14/23H
EGLS14/23H VMC

Chambre de combustion

6720808306

10

18/06/2013



Pos |Dénomination S-Nr Numero de commande |PG |Type gaz Remarques
0 |0 0
221231219
88888
1 |CAL.AR/BUSE EGLM23H SAV 8716 760 549 0 HEEEEN
1 |Cal.ar/buse EGLS14 vmc 8716 760 7330 u
2 |Vis CBLX ST4,2 (x10) 87167223470 | 12 H EEEER
3 |COLLERETTE DE BUSE D.125 8716 7555590 | 18 H EEEEN
4 |Butée porte Egalis 8 716 760 848 0 HEEEEN
5 |Vis M5-12 (x10) 87167239400 | 12 H EEEEN
5 |VIS C M5X25 AC.Z.B.(X10) 8716 7315110 H EEEER
6 |PLAQUETTE FIX.VASE (X3) 8716 760 094 0 H EEEEN
7 |ADAPTATEUR P/VASE 8L. 8 716 760 589 0 H EEEENR
10 |VASE EXPANSION 5L.TUV SAV 8 716 756 930 0 EEEEEE
10 |VASE EXPANSION 8L 8 716 760 626 0 H EEEENR
11 |Tube 8716 760 256 0 | 22 H EEEEN
20 |CENDRIER GL5/6 20000 8716 728 093 0 H EEEENR
30 |CHAMBRE COMBUST.EGV23 8716 758 874 0 H EEEEN
31 |Jeu disolation 8716 758 873 0 HEEEEEN
32 |Support (10x) 8716 7554900 | 12 EEEEEE
33 |Vis M4x10 PO (x10) 8716 7552620 | 12 H EEEENR
34 |AGRAFE LYR REF.053133(10) 8 716 758 867 0 H EEEEN
35 |Ecrou (x10) 8 716 755289 0 HEEEEEN
40 |Manchon adaptat.125X133 8716 7220180 | 33 LN u
EGLS14/23H Chambre de combustion

EGLS14/23H VMC

18/06/2013

11

6720808306




Liste des pieces de rechange

19'VYv'0€0686/91.8

EGLS14/23H

EGLS14/23H VMC

Brileur/corps de chauffe EGLS/EGLM23H

6720808306

12

18/06/2013



EGLS14/23H VMC

Pos |Dénomination S-Nr Numero de commande |PG |Type gaz Remarques

n wn n
Z|0n|Z|Z ||z
I EE
HEEEEL
[CENOREVENOENVRNO]
W |W |W|W|wW|w

1 |BRULEUR GLM23H A/ELECTR 8716 760 270 0 H RN

1 |Brdleur 14 kW a/électrode 8 716 760 617 0 ] L BN |

2 |Jeu d"électrodes 8716 760 551 0 | 32 HEEEEN

3 |ELECTRODE IONISATION 8716 7602380 | 24 HE EEE RN

4 |ELECTRODES ALLUM.GLM 8716 760 297 0 | 28 HEEEEN

5 |Vis M5x6 (10x) 8716 727 1370 | 12 HE EEE RN

6 |Vis M4x10 PO (x10) 8716 7552620 | 12 HEEEEN

EGLS14/23H Brlleur/corps de chauffe EGLS/EGLM23H

18/06/2013

13

6720808306




Liste des pieces de rechange

8716799032.AA.GL

6

Bloc gaz

EGLS14/23H
EGLS14/23H VMC

18/06/2013

14

6720808306




Pos |Dénomination S-Nr Numero de commande |PG |Type gaz Remarques
v | )
213131222
0|28 |8 %
1 |RAMPE 23 KW NAT EQ. 8 716 760 070 0 N L BN |
1 |RAMPE 23 KW BUT EQ. 8716 760 3720 B [ BN |
1 |Rampe EGLS14 kW nat équipée 8716 760 618 0 B ] L I |
2 |ECROU RAMPE 8716 760 226 0 | 23 H EEEEN
3 |JT CAOUT.16 X20 X1,5NI 8716 7022110 | 22 HEEEEN
4 |TUBE LIAIS.GAZ BOIT/RAMPE 8716 760 014 0 H HE N RN
5 [Joint 16,5x23,5x1,5 PB (10x) 87167257750 | 25 HEEEEN
6 |Vis M5x30 (10x) 8716 7207770 | 12 H EEEEN
8 |Ecrou 3/4" (10x) 8716 7008690 | 17 HEEEEEN
9 |Entretoise 27 x30 x7 8716 760416 0 HEEEEE
10 |[BOITIER GAZ NAT VIS (2,3) 8 747 003 3770 N u LI | n
10 |BOITIER GAZ BUT VIS (1,6) 8747 003 378 0 B Hn u
12 |DIAPHR.BLOC GAZ D.4,55 8716 7604950 | 14 N LI |
12 |Diaphr.bloc gaz D.3,45 8716 760 613 0 N u u
13 |TUBE ARRIVEE GAZ EQUIPE 8716 760 570 0 H HE B R RN
14 |SACHET DE MANETTES 8 716 760 536 0 H EEEEN
15 |ROBINET GAZ 8 716 760 012 0 H EEEEN
16 |JEU DOUILLES T7 ASSEMBLE 8716 758 4750 H HE N RN
17 [Clip (x10) 87167602330 | 11 mmnnnn
EGLS14/23H Bloc gaz

EGLS14/23H VMC

18/06/2013

15

6720808306




Liste des pieces de rechange

8716799033.AA.

Tableau de electrique

EGLS14/23H
EGLS14/23H VMC

18/06/2013

16

6720808306




EGLS14/23H VMC

Pos |Dénomination S-Nr Numero de commande |PG |Type gaz Remarques

n wn n
Z|0n|Z|Z ||z
JHHEHE
S |2 (2|2 |n|n
. — - - . -
[CENOREVENOENVRNO]
W |W |W|W|wW|w

1 |Tableau électrique 8 717 207 402 0 HEEEEN

2 |FUSIBLE 2 A TEMPOR. (X10) 8716 760 529 0 H EEEEN

3 |Fusible (x10) 8 716 755 753 0 HEEEEN

4 Vis M5x30 (10x) 87167207770 | 12 H EEEEN

5 |ECRAN THERM.TAB.ELEC.GL23 8716 760 449 0 H E EEEN

6 |Vis M5-12 (x10) 87167239400 | 12 H EEEEN

7 |ALLONGE DE POTENTIOMETRE 8716 7552150 H E EEEN

EGLS14/23H Tableau de electrique

18/06/2013

17

6720808306




Liste des pieces de rechange

"GE066.91.8

EGLS14/23H
EGLS14/23H VMC

Circuit de commande

18



EGLS14/23H VMC

Pos |Dénomination S-Nr Numero de commande |PG |Type gaz Remarques
0 |0 0
HEHEEE
88888
1 |CTN SPOTT 8716 760 328 0 | 25 H EEEEN
2 |Vis M4x10 PO (x10) 8716 7552620 | 12 H EEEEN
3 |THERMOSTAT LIMIT.105°C 8716 7578840 | 17 H EEEEN
4 |Vis AUTO.CBLXSW M3-6(X10) 8716 7373060 | 18 H EEEEN
6 |Sonde de temperature 8716 760 252 0 | 20 HEEEEN
8 |FAISC.EGLS 8716 760 3950 H EEEEN
9 |Ci codage type GLS (129) 87144111290 | 15 |
9 |Cicodage type GLS vmc (130) 87144111300 | 15 B LI | u
9 |Cicodage 87144111440 | 15 B L BN |
10 |Ficelle de sécurité 87147070120 | 21 H N EEEN
EGLS14/23H Circuit de commande

18/06/2013

19

6720808306




Types de chaudieres

Chaudiere

Numero de commande

Pay

Remarques

EGLS14HB EGLS14HB |France
EGLS14HN EGLS14HN |France
EGLS14HN 5 E GLS 14HN 5 |France
EGLS23HB EGLS23HB |France
EGLS23HB 5 E GLS 23H B 5 |France
EGLS23HN EGLS23HN |France
EGLS23HN 5 E GLS23HN 5 |France

18/06/2013

20

6720808306




18/06/2013 2 1 6720808306



18/06/2013 2 2 6720808306



18/06/2013 2 3 6720808306



e.l.m. leblanc - siége social et usine : Une équipe technique de spécialistes répond
124, 126 rue de Stalingrad - F-93711 Drancy Cedex en direct a toutes vos questions:

73 0 820 00 4000 du lundi au vendredide 8 h a 17 h 30.

0,118 € TTC/MN

&4014311 7320

www.elmleblanc.fr

afaQ

1SO 9001

Qualité

I: e.l.m. leblanc

e.l.m. leblanc et son logo sont des marques déposées de Robert Bosch GmbH Stuttgart, Allemagne.

La passion du service et du confort

18/06/2013 2 4

6720808306



